



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVI. ÉVFOLYAM 10. SZÁM

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2006. MÁRCIUS 10., PÉNTEK

Meghívó

Március 15.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete illő tisztelettel meghívja Önt és kedves családját

2006. március 15-én (szerda) 10 órai kezdettel

az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 158. évfordulója tiszteletére rendezendő városi megemlékezésre.

Az ünnepség programja:
 10.00 óra: A március 15-ei állami ünnepség városi rendezvénye
 Helyszín: Sarkad, Kossuth-kert
 Hímnusz
 Az irodalmi műsort előadják a 2.Sz. Általános Iskola diákjai
 Ünnepi beszédet mond:
 Tóth Imre
 polgármester, országgyűlési képviselő
 Koszorúzás
 Szózat

A Körösháti temetőben

Tervezett ravatalozó építés

Régi hiánya a Körösháti Temetőnek, hogy nincs korszerű, XXI. századi igényeknek megfelelő, belső és külső ravatalozásra egyaránt alkalmas ravatalozója.

A jelenlegi ravatalozó, amely az önkormányzati Köztemető területén van, sokak szívéhez hozzánőhetett, s még élhetnek olyanok, akiknek keze munkája nyomán épült.

Azonban, akik gyakran járnak temetésre, s talán nemcsak Sarkadon, tudják, hogy sok kisebb településnek is méltóbb ravatalozója van, mint a sarkadi Körösháti Temetőnek. Sokszor álltunk kint szélben-fagyban még kis létszámú temetők is, mert a ravatalozó nem alkalmas belső gyászistentiszteletre, gyászszertartásra.

Az Újteleki Egyházközség temetőjét üzemeltető Szilencium Temetkezés már az üzemeltetői pályázatban célul tűzte ki ravatalozó építését. A tervek készen vannak, s

hamarosan szeretnénk megkezdeni az építkezést. Két lehetséges hely van, ahová építhetnénk: A jelenlegi csőszház helyére, vagy a Református Temető Eprekerti u-i sarkára, a jelenlegi I. sz. parcella üres területére.

Egy kisvárosi méretű ravatalozó megépítése 15-20 millió Ft-ba kerül, az elhelyezéstől függően. Ezt a tervek ismeretében már eddig adott konkrét árajánlatok bizonyítják.

Bár az összeg jelentős része már rendelkezésre áll, a teljes összegnek még híja van. Ez óvatossá tesz bennünket.

Az is bizonyos, hogy ha vállalkozó végzi a beruházást, a beruházás megtérülését is várja. Ezért a jelenlegi, a köztemetőben található ravatalozó árainak akár a háromszorosát is elérheti az új ravatalozóban a ravatalozási díj (25-30 ezer Ft). Az már csak ügyeskedés lenne, hogy

(Folytatás a 2. oldalon)

Szépirodalmi pályázat 1956 emlékére

A Körös Irodalmi Társaság és a Békés Megyei Könyvtár az 1956-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulója alkalmából jelíges szépirodalmi pályázatot hirdet Békés megyében élő alkotók számára. Pályázhat minden Békés megyében élő alkotó.

A pályázatokat vers kategóriában max. 3, próza kategóriában max. 20 gépiratos oldal lehet.

A részletes kiírást a Városi Könyvtárban vehetik át az érdeklődők.

Városi Könyvtár

Rágcsáló irtás

Tisztelettel tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a Bogármérnökség Bététi Társaság szakemberei 2006. március 25.-től, 2006. március 31.-ig végzik az első negyedéves patkánymentesség fenntartási munkáit.

A lakosság részére a szolgáltató díjmentes!

A lakossági bejelentéseket a Polgármesteri Hivatal információs központjában személyesen vagy telefonon, a 375-633 számon lehet megtenni 2006. március 20-ig.

Műszaki és Beruházási Osztály

Mozgáskorlátozottaknak

2006. március 10-én délután 14 órától ORVOS - BETEG találkozót szervezünk. (gyógyászati segédeszközök stb.)

Március 17-én Nónapi vacsorát szervezünk a Művelődési Házban. Mindenkit szeretettel várunk. Jelentkezni lehet kedd déluán a fogadóórán.

Tisztelettel: Petriné

Anyakönyvi hírek

Haláleset

Törő Károlyné Kiss Margit (Gyula, 1954), Juhász András (Békés, 1922), Nagy Pirokska (Gyula, 1930), Nagy József (Sarkad, 1933), Bottó Józsefné Matus Ilona (Sarkadkeresztúr, 1944), Tóth Imre (Méhkerék, 1948), Kovács Lajosné Balogh Róza (Geszt, 1922)

Köszönet a támogatóknak

Farsangi multság a szociális otthonban



A jelmezes felvonulás

Ősidők óta megünnepli az ember a tél elmúlását, a tavasz közeledtét ennek ünnepe a farsang. Ezt az ünnepet Vízkeresztől hamvazószerdáig terjedő időszakban tartják egy nagyobb multság keretén belül.

A Gyulai úti Idősek Otthona február 16-án csütörtök délután rendezte meg az idei év Farsangi Multságát. Minden kedves gondozottnak és munkatársunk, aki csak megtehetette részt vett ezen a hangulatos összejövetelen.

A jelmezes felvonuláson a bentlakók, a klubtagok és a dolgozók egyaránt közreműködtek a jó hangulat megteremtése érdekében, műsor-számokkal, kisebb szerepekkel színesítették a délutánt. Az idősekkel együtt mindenki izgatottan várta a tombolasorsolást, ahol sok szép nyereményt várt a szerencsésre. Ezt követően farsangi fánkkal és finom cukrárszüteménnyel vendégelték meg az intézmény dolgozóit a rendezvényen résztvevőket.

A hangulat tetőpontja a

zenés, táncos multság volt, amelyen együtt nótáztak az idősek a kitűnő zenét nyújtó harmonikással régmúlt idők hangulatát felidézve.

Köszönetet mondunk a Közéleti Intézménynek az ajándékba adott nagyon finom farsangi fánkert és citromos teáért, a Virág Cukrászati Üzemnek a felajánlásért, Peres János zenésznek a felejthetetlen hangulatért.

Köszönettel: CSGSZK dolgozó

Tisztelt Adózók!

Hasznos tudnivalók

A 2006. I. félévi adóelőlege befizetéséhez a készpénz átutalási megbízások (csekkek) postázása megtörtént. Kérnénk befizetés előtt ellenőrizni, a csekken szereplő adónem megnevezését, hogy a befizetés a megfelelő adónemre történjen. Azon adózók, akik nem kapták meg a csekkeket, kérjük fíradjanak be a Polgármesteri Hivatal adócsoporthoz a 13-as szobába.

Bizonyára már mindenki előtt ismert, hogy Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 31/2004. (XII. 17.) Önk. számú rendelettel bevezetette a talajterhelési díjat.

Talajterhelési díj fizetésére azok a kibocsátók kötelezettek, akik a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem kötöttek rá. A rendelet 2004. július 1-től hatályos illetve az új átadás esetében 2004. október 07-től. A kiküldött bevallásban ezen időpontoktól a rákötés napjáig illetve 2005. december 31-ig elfogyasztott víz mennyiségét kell szerepeltetni, hisz ezen mennyiség után keletkezik díjfizetési kötelezettsége a kibocsátóknak. A bevallás beadásának határideje 2006. március 31-e.

Az ehhez szükséges bevallási nyomtatvány, kitöltési

útmutató és a befizetéshez szükséges csekkek postázása elkezdődött.

Kérnénk azon adózókat, akik részére legkésőbb március 17-ig sem érkezik meg a talajterhelési díj bevallásához szükséges nyomtatvány, fíradjanak be a Polgármesteri Hivatal adócsoporthoz a 13-as szobába. A bevallás elmaradása illetve késedelme ezen okra való hivatkozása nem ad mentességet. A nyomtatvány kézbesítését törvény nem írja elő, tehát nem kötelezettségünk. Ennek ellenére úgy gondoljuk, hogy ez az Önök részére könnyebb az egyszerűbb és gyorsabb a határidőben történő kötelezettség teljesítéséhez.

Tisztelt Adózók!

(Folytatás a 2. oldalon)

